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Нардепка Мар’яна Безугла купила за бюджетні кошти комп’ютер зі ШІ за 4000 доларів

В офісі народної депутатки Мар’яни Безуглої з’явився системний блок комп’ютера
Asus Ascent Gx10, на якому можна встановити власну модель штучного інтелекту
(ШІ). Комп’ютер отримав назву «Афіна», коштує 4 тис. дол. і локально оброблятиме
тисячі сторінок документів, написала політикиня. Безугла запевнила, що задекларує
майно, яке купила за гроші платників податків для власного офісу.

Як нардепка планує використовувати ІІ-комп’ютер?

Повідомлення Мар’яни Безуглої про придбання суперкомп’ютера з’явилося в мережі
ввечері 17 травня, а наступного дня вона поділилася враженнями від перших годин
роботи. Депутатка пояснила, що для її роботи важлива конфіденційність і
збереження даних, тому краще мати локальний ШІ, а не «заливати» дані в хмару.
Завдяки новій техніці в неї з’явиться така можливість. Крім того, комп’ютер «Афіна»
достатньо потужний, щоб ШІ-модель обробила тисячі сторінок тексту.

Безугла опублікувала фото коробки з комп’ютером і запевнила, що задекларує його,
коли настане час. Також указані технічні характеристики нової техніки — процесор
NVIDIA® GB10 Grace Blackwell Superchip на 128 гігабайт, операційна система NVIDIA
DGX OS на базі Ubuntu.

«Знайомтеся, це Афіна) Назвала так. Зважилася на покупку ШІ-комп’ютера для офісу.
Насамперед, щоб обробляти дані за допомогою ШІ локально, без хмарних підписок.
Це Афіна і маленький початковий звіт про неї, адже куплена на ваші податки і
покращуватиме роботу вашого нардепа», — написала Безугла.
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Росія звинуватила Україну в
підготовці ударів БпЛА з території
Латвії та погрожує Ризі «відплатою»

У Хмельницькій області суд
зобов’язав ТЦК повторно
розглянути заяву батька трьох дітей
щодо відстрочки 

США прагнуть зберегти постійну
військову присутність у Гренландії
навіть у разі її незалежності, — WP

У Києві викрили черговий
шахрайський call-центр у БЦ
«Доміно» 

Батьки-одинаки за 13 хвилин: як
полтавські судді Бугрій, Шевська та
Тімошенко штампували фіктивні
розлучення для ухилянтів

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Гендиректор Teleradio-Moldova
Влад Цуркану подав у відставку
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Коробка з комп’ютером Asus Ascent Gx10

Фото: Мар’яна Безугла / Telegram

У наступній нотатці нардепки — ще одне фото з уже розпакованим системним
блоком. Видно, що пристрій за 4 тис. дол. (близько 170 тис. грн за поточним курсом
НБУ) поміщається на руці.
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після скандалу з голосуванням на
“Євробаченні-2026”

Справа на 2,7 мільйона доларів:
НАБУ оголосило нові підозри
чотирьом суддям Верховного Суду

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські капітали втікача
Масленнікова 

Естонія вперше збила безпілотник:
міністр оборони припускає, що це
український дрон, який летів на РФ

Покровськ повністю окуповано:
DeepState заявив про втрату
останньої ділянки на півночі міста

Суд у Кропивницькому оштрафував
агрокомпанію на понад 45
мільйонів гривень за заниження
вартості експорту до ЄС

Справа «Династії»: експертці НАБУ
погрожували, а СБУ збирала на неї
дані через закриті бази, — нардепка
Радіна

«Кишеня» стає пасткою: у ЗСУ
заявили про загрозу оточення на
північних околицях Покровська 

На Закарпатті лікаря підозрюють у
фальсифікації медичних документів
для ухилення від мобілізації

Крісло похитнулося: начальник
Київської митниці Сергій Силюк
опинився під загрозою звільнення

Ігровий десант у Visa: як
менеджерка «Сенс Банку»
Владислава Гузенко очолила схему
прикриття нелегального грального
бізнесу

«Моршинська» та «Миргородська»
шукають нового господаря: АРМА
виставила на конкурс активи IDS
Ukraine вартістю 5,5 мільярда

«Службу перетворили на цирк»:
Віталій Шабунін звільнився із ЗСУ
через втрату зору та розповів про
тиск Банкової

Укриття за кошти Ukraine Facility з
переплатою на мільйони: як в
Арцизькій громаді замовили
арматуру на третину дорожче ринку

У затінку Терехова та Синєгубова:
як «Палмаз Груп» освоювала
мільйони на відбудові Харкова, а
топпосадовці вийшли сухими з
води

Фармконтроль «в одні ворота»: як
керівниця Держлікслужби
Харківщини Алла Юшко покриває
порушення аптечних гігантів

Ракетний удар по Прилуках:
зруйновано ТЦ «Епіцентр»,
поранено двох співробітників
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Системний блок комп’ютера Asus Ascent Gx10

Фото: Мар’яна Безугла / Telegram

Нардепка коротко описала переваги комп’ютера «Афіна» і порівняла з іншими
технологіями, якими користується. За її словами, вона має підписку на модель Proton,
яка має надійне шифрування, як у Signal і WhatsApp, але не дає можливості створити
«агента» (цифрового асистента, натренованого на виконання завдань конкретного
користувача). Натомість на Asus Ascent Gx10 є можливість запускати локальну модель
ШІ, яка, на думку політикині, працюватиме краще, ніж на MacBook. До того ж, як
вважає Безугла, слід бути готовими до «буремних часів», коли не буде доступу до
потужних моделей Claude і ChatGPT: тоді знадобиться локальний ШІ, ідеться в
нотатці.

«Цей мінікомп’ютер дає можливість використовувати досить великий контекст
(наприклад, обробити сотні сторінок), не втрачаючи його, і тримати планку якості. І
все це локально», — написала вона.

Мар’яна Безугла — чим займається нардепка

На онлайн-майданчиках інтернет-магазинів можна відшукати комп’ютер, який купила
Безугла. Залежно від майданчика, його ціна коливається в межах від 170 до 200 тис.
грн.

Яка ціна комп’ютера Asus Ascent Gx10

Фото: Скриншот

У повідомленнях Безуглої, які з’явилися 18 травня, вона ділиться враженнями від
роботи з операційною системою Ubuntu: здивувалася, що там немає української
розкладки і файл з інструкціями викладено в Telegram.
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